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REQUERIMENTO Nº 00816/13
DE INFORMAÇÕES

A cerca do Programa mais Médicos do 
Governo federal por meio do Ministério 
da Saúde.

Considerando-se  que o  Programa  mais  Médico  do  Governo 
Federal, por meio do Ministério da Saúde, tem por objetivo atender a demanda de 
profissionais médicos nas Unidades Básicas de Saúde de todo o País.

Considerando-se que o Município de Santa Barbara d’Oeste está 
entre as Cidades que podem participar e que fez a inscrição ao Programa Federal, 
conforme divulgado na impressa Regional.

Considerando-se  que este  Vereador  tem  sido  questionado  por 
inúmeros Munícipes com relação ao assunto,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após, ouvido o Plenário, 
oficiar ao senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, solicitando-lhe que sejam 
remetidas a esta Casa as seguintes informações:
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1 – Quantos profissionais médicos são necessários para atender  a demanda do 
Município? 

2 – Quais áreas (especialidades) são prioritárias? Quantos pacientes estão na fila de 
espera para essas especialidades? 

3 – Como a Secretaria Municipal de Saúde vem suprindo a falta de médicos, tanto  
nas Unidades Básicas de Saúde, como no atendimento de especialidades? 

4  –  Há  convênio  firmado  com  cooperativas  médicas  para  fornecimento  de 
profissionais ao Município  quando da necessidade de substituição? Em caso 
positivo enviar cópia do contrato firmado com essas empresas.

5 – Uma vez contemplada com o Programa mais Médicos do Governo Federal, 
como  será  feita  a  distribuição  desses  profissionais  para  o  atendimento  a 
população nas regiões do Município? Qual será o critério de prioridade?

 6 – Qual o déficit atual por especialidades no Município de Santa Barbara d’Oeste?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de julho de 2013.

___________________________________

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
“Careca do Esporte”

-Vereador-


